
  FOTOSOUTĚŽ pro naše děti. 

 

 

Druhé kolo fotosoutěže pro naše děti už zná své vítěze.  

Soutěžní fotografie mohli děti zasílat do 20. června, z nichž byly vybrány ty nejlepší z nejlepších. Vyhlášení fotografií, na nichž naši mladí fotografové nejlépe zachytili téma „Jaro 

v Březnici“, se uskutečnilo v pátek 30. 7. 2021 před promítáním filmu Jak vycvičit draka 3. Autoři nejlepších fotografií si odnesli malou pozornost. Ale i ti, co nám své fotografie 

zaslali a nejsou mezi těmi nejlepšími, nepřišli zkrátka. I na ně čekala sladká odměna. A třeba příště se na ně usměje štěstí a jejich fotografie bude vybrána.  Všechny zaslané 

fotografie našich březnických dětí jsou pro Vás vystaveny na obecním úřadě. 

 Blahopřejeme a těšíme se na další… 

 

Máme tu pro Vás další kolo fotosoutěže 

Roční období v Březnici. 

Jaro skončilo, distanční výuka a škola skončila, jsou tu prázdniny a 

s nimi je tu léto a vše co k létu patří. Sluníčko, koupání, zmrzlina, hry, 

opékání buřtíků a výlety.  Vyfoť jakýkoliv snímek, který podle tebe 

nejvíce vystihuje roční období v naší obci. Svůj snímek nám zašli 

na náš kontaktní e-mail. 

Z došlých snímků vybereme tři nejlepší, které budou odměněny 

drobnou cenou a budou zveřejněny v dalším vydání Březnického 

zpravodaje. O výhře svého snímku se autor dozví mailem, nebo 

telefonicky, pokud nám poskytl telefonní kontakt. 

 

 

 

 

Druhé kolo fotosoutěže: Obrázky léta… 

Uzávěrka pro snímky: 20. srpna 2021 

Kontaktní e-mail: starosta@obecbreznice.cz 

    Těšíme se na Vaše fotografie… 

mailto:starosta@obecbreznice.cz


   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Autor: Katka Novotná, Duha – horní ves Březnice. 



   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Autor: Katka Moravcová, Sasanky 



   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Autor: Jiří Valeš, Pampeliška 



   

A další fotografie naších dětí…. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Autor: Katka Moravcová, Sedmikrásky a Tulipány 



   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Autor: Katka Novotná, Březnice, horní ves 

 

 

 

 

 



   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

Autor: děti Moravcovi, Jamník 

 

 



   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Autor: Pavel Hruška, Jaro v Jamníku 


